



令和3年(2021年)8月2日

ー学生が鎌倉を拠点に、活動し学ぶことを全力で応援ー まちのキャンパスプロジェクト 特別講義 参加者募集

まちのキャンパスプロジェクトは、産学官民が連携し、鎌倉をまちぐるみで学びの場に していくプロジェクトです。

このプロジェクト第一弾として、特別講義を開催します。

新型コロナウイルスの影響で対面での学習機会が減少する中、まちに飛び出し、まちの課題を肌で感じ、ジブンゴト化して考えてみたい、そして同じ想いをもった学生の仲間と一緒に取り組んでみたい、そんな学生の参加者を募集します。

まちのキャンパスプロジェクトとは

慶應義塾大学SFC研究所を中心に、鎌倉商工会議所、市内企業、市民有志、 鎌倉市の産官学民が、鎌倉市全体で学生の学びを応援したいという想いから、 市内の様々な場所を大学のキャンパスに見立て、鎌倉をまちぐるみで学びの場 にしていくプロジェクトとして立ち上げました。

このプロジェクトを通じて、熱い情熱と柔軟かつ斬新なアイデアをもった未来 の社会を担う若い世代の皆さんが、まちづくりに関心をもつきっかけになって ほしいと願い、第一弾の特別講義を今回企画しました。

特別講義の概要

「鎌倉でみつける 身近な SDGs とまちづくりのジブンゴト化」

1週間、鎌倉のまちに飛び出し、まちを歩いたり企業や人の声を聴きながら、 市民が気軽に SDGs に参加できるアイデアを考え、実際にそのアイデアを実践 するまでを体験するワークショップ形式の実践型講義です。

参加学生の皆さんには、鎌倉市から提示した「テーマ」について、鎌倉市のコミュニティ通貨である、まちのコイン「クルッポ」を使って解決するアイデアを考えてもらい、さらにそのアイデアをまちのなかで実証まで行います。

特別講義の詳細

日程 9月14日 (火)~9月20日 (月)

開催形式 対面形式

※開催直近の新型コロナウイルス感染症の状況をみて、オンライン 開催もしくは中止の判断をする場合があります。

会場 市内各所

対象者 市内在住で平成13年(2001年)4月以降生まれの大学生・高校生 ※高校生は放課後や土日など可能な範囲での参加となります。申込 時にご相談ください。 定員 16 名程度

※上記対象者とは別に、慶應義塾大学所属学部 1・2年生も 16 名程度参加します。

参加費 無料

応募締切 8月13日(金)

応募方法 下記の、まちのキャンパス専用ホームページもし

くは右のQRコードから参照のうえ、お申込みください。申込みにあたっては選抜課題がありま

す。

https://kamakura.sfc.keio.ac.jp/special/





【本件に関するお問い合わせ】

鎌倉市 政策創造課(担当課長 貴田) 電話 0467-23-3000 (内線 2791)